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Aanleiding 
Op 7 oktober a.s. staat het Wetgevingsoverleg (WGO) gepland over het 
wetsvoorstel tot wijziging van de Meststoffenwet in verband met de maximale 
mestproductie. Op 27 september jl. is het verslag van de Vaste Kamercommissie 
LVVN ontvangen over voornoemd wetsvoorstel. In deze nota wordt de 
beantwoording van de vragen van de fracties in bijgevoegde nota naar aanleiding 
van het verslag ter goedkeuring aan u voorgelegd. 
 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met bijgevoegde aanbiedingsbrief en nota 
naar aanleiding van het verslag en het versturen ervan aan de Tweede Kamer. 
 

Kernpunten 
• Het verslag van de vaste commissie voor Landbouw, Visserij, Voedselkwaliteit 

en Natuur over het wetsvoorstel tot wijziging van de Meststoffenwet dat strekt 
tot implementatie van de voorwaarde uit de derogatiebeschikking 2022-2025 
over de maximale mestproductie 2025 bevat schriftelijke vragen over het 
wetsvoorstel. 

• In bijgevoegde nota naar aanleiding van het verslag worden de vragen van de 
fracties beantwoord.  

• In het verslag staan 225 vragen. Er zijn ook vragen die niet direct zien op het 
wetsvoorstel, maar zien op de brief van 13 september jl. over de aanpak 
mestmarkt en andere onderwerpen betreffende het mestbeleid. De 
beantwoording van deze vragen is in de nota naar aanleiding van het verslag 
korter dan de beantwoording van de vragen die zien op het wetsvoorstel, 
aangezien het WGO primair is gericht op behandeling van het wetsvoorstel. 

• Tijdens een wetgevingsoverleg kunnen amendementen (door een of meer 
Kamerleden voorgestelde wijzigingen van een wetsvoorstel) en moties worden 
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ingediend. Amendementen worden in de regel tijdens het debat ingediend, 
maar kunnen ook daarvoor al worden ingediend (vanaf het moment dat het 
wetsvoorstel in is ingediend bij de TK en doorgezonden aan de vaste 
kamercommissie) of daarna (tot aan de eindstemming over het wetsvoorstel). 

 

Toelichting 
 
• Op maandag 23 september jl. heeft de Koning het wetsvoorstel tot wijziging 

van de Meststoffenwet in verband met de maximale mestproductie ter 
behandeling aan de Tweede Kamer aangeboden. 

• De planning van het parlementaire proces van dit wetsvoorstel is als volgt: 
- 23 september : Wetsvoorstel aangeboden Tweede Kamer 
- 27 september : Verslag van de vaste Kamercommissie over het  

    wetsvoorstel 
- 2 oktober  : Verzending nota naar aanleiding van het verslag       

                         (beantwoording schriftelijke vragen) aan Tweede Kamer 
- 3 oktober  : Technische briefing (ambtelijk) 
- 7 oktober  : Wetgevingsoverleg 
- ≤ 15 oktober : Indienen amendementen wetsvoorstel 
- 15 oktober : Stemmingen (over amendementen op het wetsvoorstel  

    en over het wetsvoorstel zelf) 
- daarna  : Behandeling wetsvoorstel in de Eerste Kamer (nog te  

    bepalen). 
 




